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A doua ediție a concursului, adresată studenților de la specializările inginerești, precum și 
elevilor de liceu preocupați de economia circulară și dornici să dezvolte proiecte inovatoare 

 

03-04 aprilie 2025 



DESCRIERE 

Împreună pentru Pământ este un concurs organizat de Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba 
Iulia, Facultatea de Informatică și Inginerie, Departamentul de Cadastru, Inginerie Civilă și Ingineria Mediului, 03-
04 aprilie 2025. 

Concursul constă în dezvoltarea și prezentarea unor proiecte bazate pe provocările pe care orașele trebuie să le 
ia în considerare atunci când încep tranziția către un sistem mai circular. 

Scopul concursului este de a da naștere la noi proiecte inovatoare, de a extinde cunoștințele și cultura economiei 
circulare. Participanții vor avea ocazia să pună în practică cunoștințele și pasiunea lor pentru economia circulară, 
dar și să aplice principiile economiei circulare pentru a reproiecta contextul urban, lucrând la provocări predefinite. 
Accentul va fi pus pe 3 macro-zone: Deșeuri, Mobilitate și Construcții. 

 

REGULAMENT PARTICIPARE 

Împreună pentru Pământ se adresează studenților de la specializările inginerești, precum și elevilor 
de liceu preocupați de protecția mediului, dezvoltarea durabilă și economia circulară și care vor să dezvolte proiecte 
inovatoare la nivel local. 

Înscrierea se face individual, completând formularul de înscriere. 

Fiecare candidat, în momentul înregistrării, garantează că informațiile furnizate sunt adevărate. 

 

JURIZARE ȘI PREMII 

La sfârșitul competiției, fiecare echipă va prezenta proiectul printr-un pitch în format PDF / PPT. 

Juriul va evalua pitch-ul urmărind complexitatea soluției, gradul de inovare, contribuția spre aplicarea unei economii 
circulare, impactul social, gradul de sustenabilitate, aplicabilitate, dar și calitatea prezentării. 

Fiecare criteriu va fi evaluat de juriu pe o scară de 5 puncte, scorul maxim fiind de 35 de puncte. 

 

CALENDAR 

Perioada de înscriere: 17-25 martie 2025, completând formularul: 

https://forms.gle/9HvdArmTbuBVnLJV7 

 

Împreună pentru Pământ: 03-04 aprilie 2025 
 
 
 
 

Eveniment organizat cu sprijinul Ministerului Educației și Cercetării pentru activități extracurriculare științifice  
și al Consiliului Județean Alba 


